

## CITTÀ DI CASTELVETRANO

Libero Consorzio Comunale di Trapani

## Estratto di Deliberazione della Commissione Straordinaria

(con i poteri e le attribuzioni della Giunta Municipale)

n. 170 del 0 3 017 2018

(Pubblicazione ai sensi dell'art. 18 L.R. 22/2008 e s.m.i. - Sostituito dall'art. 6, comma 1, L.R. 26 giugno 2015, n. 11)

OGGETTO: Approvazione schema di convenzione per l'utilizzo di personale appartenente al Corpo di Polizia Municipale del Comune di Castelvetrano per attività di controllo e riscossione presso il campo di accoglienza temporaneo di lavoratori stagionali sito nel territorio del Comune di Campobello di Mazara.

## ESTRATTO DEL DISPOSITIVO

APPROVARE lo schema di convenzione per l'utilizzo di personale appartenente al Corpo di Polizia Municipale del Comune di Castelvetrano, nel periodo che va dal mese di settembre 2018 fino alla prima decade del mese di dicembre 2018, per essere utilizzato, dal lunedì al sabato dalle ore 16.00 alle ore 18.30, per attività di controllo e riscossione della retta quotidiana che i lavoratori stagionali verseranno per la permanenza all'interno del campo di accoglienza temporaneo, il cui ricavato dovrà essere versato al Corpo di Polizia Municipale del Comune di Campobello di Mazara.

AUTORIZZARE la Commissione Straordinaria a sottoscrivere il protocollo d'intesa allegato alla presente deliberazione sotto la lettera "A";

DARE ATTO che, la Croce Rossa Italiana - comitato di Castelvetrano - dovrà fornire quotidianamente al personale appartenente alla Polizia Municipale di Castelvetrano che effettuerà attività di controllo e riscossione l'elenco dei lavoratori stagionali che permarranno all'interno del campo di accoglienza temporaneo sito in c.da Erbe Bianche - territorio del Comune di Campobello di Mazara - presso l'ex oleificio "Fontane d'Oro".

**DARE ATTO**, altresì, che la prestazione lavorativa del personale appartenente al Corpo di Polizia Municipale del Comune di Castelvetrano sarà a totale carico dell'Ente di appartenenza.

TRASMETTERE la presente delibera all'Albo Pretorio on line per la pubblicazione sul sito istituzionale dell'Ente www.castelvetranoselinunte.gov.it nei modi e termini di legge.

Dichiarata immediatamente esecutiva ai sensi dell'art. 12, comma 2°, della L.R. 44/91: □ NO - ₩ SI